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Inge utíká bahnem, uskakuje za rohy srubů, běží kolem hromady složených 

klád. 

Začala ho mít docela ráda, což jí ovšem nebránilo v tom, aby si o něj 

neobrousila svůj ostrý jazýček. 

Dospělý slyší od svých hostů stále častěji, že se vzdaluje od přítomnosti a 

přehlíží skutečnost. 

Jeho chování mě vytočí 

Vešel dovnitř a zavřel za sebou dveře. 

„Šťastný a veselý i tobě. Ale netvrď mi, že mi voláš jen pro to, abys mi 

popřála spokojený svátky,“ přišlo mi v odpověď. 

Dva pokoje o čtyřiadvaceti postelích - maximální počet předpokládaných 

přeživších - byly permanentně rezervovány pro oběti letecké katastrofy. 

Napravo byli Tolnedřané a Šerekové a předvoj tvořily legendární jednotky 

Arenďanů z Mimbratu. 

We can't see much in the gloom, can we? 

Slyšíš kroky - asi některý z tvých přehlížejících dozorčích orgánů; bude-li 

tvůj druh přistižen, že spí, bude pohnán k odpovědnosti. 

Pak sídlil nějakou dobu v trpasličí kolonii v Modrých horách. 

Kdesi dole v Mišrak ak Thullu. 

Odhodila jsem bundu na pohovku, skopla boty na podpatku a užívala si 

pocit chůze po koberci. 

On the very eve of our trip, Albus's mother, Kendra, died, leaving Albus the 

head, and the sole breadwinner, of the family. 

"Snažím se odpoutat od starého života," řekla Raule. 

Jeji dcera ma pravo jak na byt, tak na svuj vlastni zivot. 

Padla snad i ona za oběť Willovu kouzlu? 

Jednou na něho nějaký fízl může ukázat prstem a říci nepříteli, že je jedním 

z těch, kteří dodávají zprávy. 

Are you all right? 

Znáte ho? 

Palatin mu nemohl odpustit, že tak zpochybnil a znevážil jeho jednání. 
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Byla to dobrá práce. 

Pochopil jsem. 

Neříkal jsem nic. 

"Pro pištce," dodala dívka. 

Začalo být jasné, že technologie kvalitu života nikdy nezlepší, pouze promaže 

kolečka soustrojí, jež ve svém důsledku způsobí vyhynutí našeho druhu. 

Jeho džíp se na zpáteční cestě od experta na rozvody porouchal, a tak se 

jeho návrat o několik hodin zpozdil. 

Aktuální ceny a informace o příslušenství se dozvíte na 603 603 603 (4603 

ze sítě T-Mobile), na www.t-mobile.cz/telefony nebo u svého prodejce. 

Anebo jindy jsme byli všichni doma, už večeřeli, já ale ke stolu nepřišel, 

protože jsem neměl hlad, pak jsme šli nahoru do patra koukat na nějaký 

film, všem přístupný, bez scén násilí, a vprostřed toho filmu jsem dostal 

trochu hlad, tak jsem požádal mamku, aby mi donesla něco k jídlu. 

Když měla nějaký problém, napsala to Chrisovi na lístek, protože to pro ni 

bylo snazší než mu to říct. 

Náhle se cítil svěže a odpočatě. 

Andy mi řekl: Jestli tě někdo nachytá, usměj se, tvař se jakoby nic a pochlub 

se průkazem - pak mi zavolej. 

Dvě zelená pásma v dolní části pyramidy znázorňují potraviny, kterých by 

mělo být konzumováno nejvíce. 

Vysoká, vytrvalá bylina, rostoucí roztroušeně na okrajích lesů, na suchých 

lukách a na výslunných stráních a skalách. 

Pekelné stvůry poprvé za celou válku panikařily a dávaly se na hromadný 

ústup. 

"Loni v březnu," pravil můj otec, "nacisté zabrali Rakousko." 

Proč to děláš, Firelorde? 

Vlastnosti mocnin s racionálním mocnitelem a odmocnin jsou analogické 

vlastnostem mocnin s přirozeným a celým mocnitelem. 

Mohl by se vrátit s velkým a strašným duchostínem. 

Petřík prožíval tři čtvrtiny svého mládí ve stájích a mezi koňmi, nejlepší 

krasojezdci, které otec získat, učili ho všem jezdeckým kouskům, 

nezkušenější cvičtelé koní ho zasvěcovali do svých tajemství. 
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Přestože charakteristika evoluční ontologie nepřímo ukazuje také na způsob 

chápání obsahu pojmů a kategorií, vyhovíme nárokům filozofické tradice a 

na několik hlavních kategorií upozorníme explicitně. 

Veniens ad nostram praesentiam Martinus, procurator consistorii Pragensis, 

quondam instrumentum exhibet. 

Takto ale přenášené datagramy ještě nevypadají! 

Tak tohle tedy ne, řekl jsem si v duchu, zavřel dveře na nástrčku, přendal si 

lůžkoviny na pohovku a začal se svlékat. 

Fordova brašna obsahovala totiž docela zajímavé věci - každý pozemský fyzik 

by valil oči. 

Před sebou na tácku měla překapávané kafe, jehož příchuť pražených žaludů 

neomlouvá ani vysoká cena, kelímek sodovky s brčkem a zmačkaný mastný 

papír od hamburgru. 

„Vy jste svatej muž, pane Folprecht.“ 

"No mlc, jeste se podivam do lesa, nebude-li tam neco, drivi bych prodal a 

drazbu pekne zastavil." 

Krutost této loterie, kterou zakládání kolonie je, se stává zřejmou, když 

uvážíme realistický příklad. 

Thank you, Moko-chan! 

Wil er dann immer nachts arbeitet und weil 

Mr. Parkhill dovrsil sve poradatelske pokyny povzbudivym pokyvnutim. 

V dosavdních pracích týkajících se ochrany přírody je pojem geodiverzity v 

podstatě obsažen v řadě jiných, často obtížně uchopitelných pojmů, jako je 

stanoviště nebo krajina. 

"Jak dlouho to bude trvat, nez mi prestane bit srdce?" skocila mu do reci 

Veronika. 

JIž jsem jeden navštěvoval. 

"Důkladně si prohlédni lodě, Tale." 

Ešte nepravdepodobnejšia a nepodloženejšia je bežne tradovaná 

interpretácia následujúceho verša zo súry Úsvitu (súrat al-fadžr): "Nevidel si, 

čo tvoj Pán urobil s Ádovcami Iramu, zdobeného stĺpmi?" (89:5-6) 

"Exeter nemá boxerský tým, otče." 

Berete je pinzetou a můžete z nich sestavit všecka slova, co vás napadnou. 

Všichni jsme se dívali tím směrem a ani jsme nedýchali. 
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"Říkejte mi Diano," odvětila s cudným ruměncem a ladným gestem ukázala k 

oknu. 

Závěsy nepříjemně zaskřípaly. 

Kdo tu hvězdu vyprojektoval? 

U ohniště uviděl kolovrat a u něj drobnou stařenu. 

Právě se chystal odjet, když jeho budoucího přítele vyplivla hromadná 

doprava. 

Jedná se o 2n-1 aritmetických operací, další operace (přiřazení - krok 1, 

operace v rámci cyklu - krok 2) neuvažujeme. 

Největší z nich je však Jutta. 

Nejdřív vyhodili ředitele, a na jeho místo instalovali nějakou osobu, kterou 

sme nidky předtím neviděli. 

Systém provinční správy, vybudovaný senátem na soustavě prokonzulů či 

propraetorů a jim podřízených nižších úředníků, zcela ztroskotal. 

Je mi líto, ale prostě ho nemáme. 

In 2000, people walking around in suits? 

Byla to slepá ulička s ouzkejma chodníčkama kolem nízkejch dřevěnejch 

plůtků na podezdívkách. 

Název přednášky (cvičení) 

Hubený mladík, který dosud nehnutě stál za pultem, najednou ožil. 

Musím mu věnovat pozornost, to víte. 

Funkce arctg x je lichá ve svém definičním oboru. 

Můžete tak na sebe obléci keltskou halenu či rytířské brnění, vyrazit si svou 

vlastní minci, vytlačit pečeť, zahrát na keltský xylofon či zatroubit na lesní 

roh. 

Dokonce podařilo se v laboratořích vypěstovati z těchto podhoubí i plodnice. 

Uplatní-li poplatník v období, kdy účtuje v hospodářském roce, postup podle 

odstavců 7, 8 § 7a, 12 nebo §13, a nebo má příjmy podle odstave 1 písm. c), 

d) nebo podle odstavce2, změní v tomto období způsob účtování na účtování 

v kalendářním roce. 

Každé zavazadlo musí být označeno adresou cestujícího a názvem stanice 

určení. 

Připomeňme známou pravdu, že "každá strukturalizace je špatná (každý 

člověk má na danou věc jiný pohled)", ale "nějakou strukturu je třeba vždy 

přijmout - jinak je chaos". 
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...abys vládla snům všech, kteří sní, navždy po mém boku a nikdy nepoznala 

smrt tak, jak ji lidé znají. 

Následuje ukázka metody pro přičtení úroků, parametrem je procento úroku, 

které se má přičíst. 

Možno ťa Hamlet ľúbi naozaj a jeho úmysel je čistejší než krištál, niet v nom 

ľsti. 

To nebyly květy - to byly igelitové pytlíky a tašky, které se zachytily na trnité 

větve a vlály ve větru! 

A tak jsem si najal nového agenta. 

"chtela bych se vas na něco zeptat, pane Q. 

Příloha A 

A jaké urážky císaře pána se dělaji ve vožralství? 

Dopravovaly raněné a mrtvé vytažené z trosek. 

Nějakou událost, věc? 

"Ve Vermontu," odpoví Vanden, aniž zvedne oči od novin. 

"My nemáme telefon," řekla ta čajina. 

Až do té chvíle byl jsem hospodářem, který se nebojí leda živlů, ale naučil 

jsem se bázni! 

Až šedesát procent jej tedy v hladové zemi leží na haldách, vytěžené a 

vyhozené jako odpad. 

Ve vnějším světě náleží majiteli všechen majetek. 

Hrigga se probouzí! 

Jeden německý major sledoval, jak spojenecké válečné lodi odplouvají pod 

ochranou kouřové clony zpět k britským břehům, a pak zamířil na mořský 

břeh, aby se postaral o zajatce. 

V tomto smyslu všichni lidé, kteří věří, že ideje, a ne mafie hýbou světem, 

jsou dnes stejně ohroženi přemocí aparátů. 

Zbavil by se tím sice školy, ale to byla hloupost, problém na pár dní. 

Byla to ta nejtmavší záře a tohle byla nejsvětlejší možná apokalypsa. 

Byl to právě Vrána, kdo vrhl rychlý pohled na druhou stranu rybníka, když 

ho znepokojilo cákání. 

"A tím se dostáváme k druhému důvodu, proč jsem vás dal zavolat," 

pokračoval šógun. 

Takže... přijímáte to zaměstnání? 
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Ve Šternberku vystavil prázdné lahve od piva, které se vypilo při instalaci 

výstavy. 

Byl v tom šťastný údiv, přiklopila opět víčko, odemykala a divila se, proč si 

neotevřel sám. 

Ztráty absorbcí v ultrafialové a viditelné oblasti jsou způsobeny přechody 

mezi atomárními a v infračervené oblasti mezi molekulárními úrovněmi 

základního materiálu, příměsí a nečistot, z nichž mají největší vliv ionty kovů 

Fe, Cu, Cr, jejichž rezonance na určitých kmitočtech je provázena tepelnými 

ztrátami. 

Nikdy jsem se se squatem plně nesžila. 

A tak, kdyby pán Bůh všemohoucí sám našim ochráncem býti neráčil, 

snadno se rozuměti může, že by byli lidé a poddaní pána ze Smiřic to psaní 

vejš jmenované, kteréž na těch dřevích Jan Pořícký napal, takovým svým 

předsevzetím nade mnou i nad těmi, kterýž se mnou pokojně na to spatření 

gruntů vysláni byli, rádi nad námi provedli a vykonali. 

Rozlehlé čtyřproudovky, nad kterými každých pár set metrů visí žluté 

hranaté semafory. 

Ty Bábiny obyčejné nebyly. 

„Snad se nebudete hádat,“ vložila se do toho pohoršeně Kerstin a pak na mě 

vrhla maličko vyčítavý pohled. 

Jako pěna, obalující ulice, plazící se po zdech domů a zahalující i samotnou 

Hodinovou věž. 

Už s tím musím skončit, řekl si v tomto nejméně po desáté, ale dobře věděl, 

že to tak snadno nepůjde. 

Jak se prašný oblak blížil, dolehl k němu průzračným ránem dusot kopyt. 

Sedmdesát mil za hodinu, devadesát, sto dvacet a ještě víc. 

Je-li to z hlediska zdravotního stavu osoby nezbytné, zajistí policista její 

odvoz do zdravotnického zařízení. 

Nebo se tím možná sama utěšovala. 

Technicky vzato neprohlásila, že je od policie - to by totiž znamenalo 

podvodně se vydávat za úřední osobu. 

Hledání nového bytu nad Bielem mi zabralo dva měsíce. 

Psaní je osamělé povolání. 

Byla jsem totiž zvědavá, jak se mi budou jevit věci, které jsem do nich tak 

halabala vložila, a zjistila jsem, že důležité je to, co jsem nich předtím 

neviděla. 
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Bratr Cyril zamkl tajemnou skříňku opět do truhlice, v níž byla předtím, a 

dal mi svazek klíčů, ve kterém byla také klíč od té truhlice. 

Zapřísahám tě při tom, který přijde soudit živé i mrtvé 

Nikdo. 

Strom docupital po větvi k oknu, po stejné rozložité větvi jsem k Tobě 

vystoupal i já. 

Ať si také uvědomí, že obchodní jednání někdy není žádný med. 

Corinno, nemyslím, že se můj bratr ještě ožení, už kvůli Tobě. 

Keny se nepodivil: Sumec nikdy příliš nemluvil a vždycky něco cvičil, 

nejraději stonožku, mravence, motejla a šídlo. 

Shodil sako, omotal si ho kolem pravé ruky a udeřil. 

Jste-li zvědaví, byl jsem to já. 

Napadeným druhům svým pomáhají mravenci v boji, ani ne tak, aby jim 

přispěli, jako spíše, aby tím jistěji zničili nepřítele; zájem celku i tu převládá 

nad zájmem jednotlivce. 

Až na výšku. 

Nejde tedy o žádný experiment. 

V čísle 908 na Westmorelandské ulici spontánnost nebyla zrovna v módě. 

I když Černý král připlul na ostrov s tisícovkami Feyů, přesto měli ostrované 

početní převahu. 

Jak se jmenovala teta? 

Nevím co to je za vjeci jenom vím že nábožectví je búch. 

Pan Hlavatý neodpověděl, už jen čekal, až mu mladý Koláček řekne. 

Tanis, Sturm a Elistan věděli, že jediná naděje na přežití spočívá v útěku, a 

přesvědčili muže a ženy, že tohle je bohy seslaná přílžitost uniknout a odvést 

rodiny do bezpečí. 

Lyra ze své skrýše pozorně sledovala jeho oči a skutečně, na kratičký 

okamžik sjel rektor pohledem ke stolu, na kterém prve stálo tokajské. 

V Paříži se stává žákem Alberta Velkého, jehož následně doprovází do Kolína. 

Prsty přejel po stolní desce. 

"Hádáš," trval na svém Coulter. 

James is a car mechanic. 

Ergänzen Sie passende Sätze aus C 3 und die Regel. 
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14/15 Dvě vědra z hrobů starokouřimských 

Zde už nepostačí jednoduché a mezerovité feudální právní řády na řešení 

nových znaků hospodářského života, na komplikované ekonomické, politické 

a právní vztahy. 

Když jsem ji požádala, aby to opakovala, podívala se na mě zpupně a řekla, 

že její matka nebyla hodná, když si ji dělala, a proto jí narostla prsa. 

Corinno, nemyslím, že se můj bratr ještě ožení, už kvůli Tobě. 

Uvést lze např. Úmluvu OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží - 

sdělení č. 160/1991 Sb., nebo Úmluvu OSN o námořní přepravě zboží - 

sdělení č. 193/1996 Sb. 

Pilotní kabinu prostupoval hmatatelný pocit zkázy a Steve Searles pojídal 

dánskou buchtu a plakal. 

Ptolemaios, známý jako Lagův syn, hnal svého nového hnědáka klusem k 

pellskému jezeru; při břehu tam byl dobrý jezdecký terén. 

Pak se pustili přes Prahu zpátky do Nehvizd, museli zde vyzvednout 

schovaný materiál. 

Kromě toho určitě vědí, že až na Millin dráp a Jarekův zlatý řetěz mají 

Ledované málo zbraní, které mohou proti duchostínům použít. 

Pošmourný si ho nevšímal, naklonil se ještě blíže, opatrně pozvedl prst a 

zaklepal na dřevo. 

Proměnila jej v neviditelnou hůl, kterou i tady uprostřed hlavní kabiny 

mohla vytáhnout zpod sedadla. 

“Umučili jich dvaadvacet, ten Hlavatý to přiznal,” otočil se na nás Postrach, 

“samé ženy.” 

"A jen tak, v rámci debaty, co se stane, když řeknu ne?" 

I v Mikulčicích na dolní Moravě. 

"Vůbec se mi nelíbí, cos o něm vyprávěl." 

Sam k ní stále nedokázal najít žádný vztah, přestože k jiným lidem si 

nacházel cestu zpravidla velice rychle (byť povrchně); byl typem člověka, 

který měl jen pár blízkých přátel, ale cítil nutkání navazovat hovor s cizími 

lidmi ve výtazích. 

Horké sedlo! 

On sám se prodíral křovisky neslyšně jako lasička, zastavoval se a 

naslouchal. 

Jednou do roka, vždycky v den svého úmrtí, obchází kapli budovy celého 

kláštera. 
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Všechna tato slovní spojení se snaží vyjádřit totéž, postihnout činitele ve 

světě, jenž je souzen a nazírán z místa mimo tento svět - tento náhled je však 

zároveň jeho vlastní. 

"Hmmm mmm mmm. 

A navíc jí připomínají "lepší časy". 

Kapitán-doktor Simon Afriel zkřížil ruce plné klenotů na své zlatem vyšívané 

vestě: "Taky mne to mrzí, praporčíku," odpověděl v cizincově sykavé řeči. 

"Když dáš hluchému dítěti sluch, tak už není hluché," odvětil jsem. 

Detektivové mu poděkovali, a znovu se vydali k opuštěnému činžáku na rohu 

Čtrnácté a Hardingovy. 

"Kam ji mám prsknout?" 

Ve spoustě věznic se jim říká tetičky nebo vězeňský Zuzanky, v poslední 

době je v módě říkat jim bukvice. 

Na takovou ženskou nezapomenete. 

Vyskytne-li se kdesi ještě dnes soudce, dající něco na špatný vliv krváků, 

svědčí to o jeho byrokracii z dob Rakouska, kdy vyhlášen byl boj proti 

krvákům. 

Když se však teď s očima dokořán rozhlížela po místnosti, nevěděla, jestli se 

to opravdu stalo, nebo jestli to byla jen halucinace. 

"Snažím se odpoutat od starého života," řekla Raule. 

Dalších dvacet minut střídavě mluvila Šeherezáda i Romča, ale nic nového 

jsem se už nedozvěděl. 

Dostávají je kosmonauti, když letí do vesmíru. 

Nacistickou střechu nad hlavou si nevybral z ideologických pohnutek. 

Byl to pohodlný argument, snadný falešný štít, který ji od nich udržoval 

odstup a zbavoval ji závazků. 

Přidělili mu molo na severním kosmoportu. 

„Já tebe taky, to mi věř,“ oplatil mi s úsměvem, potom mě políbil, naposledy 

pevně objal a byl pryč. 

"Co je ten Crowley vlastne zac?" 

Jednačtyřicátého dne zabočila Argo do klikaté řeky či kanálu. 

Uvidíme později, zda jsem se v tomto závěru mýlil. 

Kukačka, teď už zase sám jen s kopírovacím strojem, co bručí, jakoby 

bručení jenom předstíral, myslí na to, že nová kolegyně pije určitě kapučíno 
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jako všechny ty minulé nové kolegyně, co chtějí být trochu nóbl a taky mají 

rády na vrchu pěničku. 

"Není zcela na místě, abys ty zpovídala nás, dívko." 

Or il y avait des graines terribles sur la planete du petit prince... c'étaient les 

graines de baobabs. 

Židi a byznysmeni z Tokia, co přijeli podškrábnout nějaký papíry, napadlo ji. 

Mladík se zvedl na Alexejevské. 

My na to dvojhlasně: My se omlouváme. 

Potud tedy bylo všechno v pořádku. 

Nakonec i tento odpor byl zlomen, když se několik minut po osmnácté 

hodině z levé strany přiblížily přes Puškinův park Tesaříkových sedm 

lehkých tanků T-70M s četou samopalníků rtn. Šumanského, četou 

samopalníků ppor. Kvapila od 2. polního praporu a četou ženistů ppor. 

Baláže. 

Není to napsaný křídou, ale latexem nebo něčím takovým. 

Jejich kmen sídlil v lesích na severu a jejich hlavními sídly byla Kokšaga 

hluboko v lesích a Suchodol u ústí řeky Vetlugy do Itylu. 

Zastup zasumel a vzruseni jeste vzrostlo, kdyz letadlo opustilo zemi a 

odhodilo kola. 

"Nove dva fakty," poznamenal integrator. 

Cesta do otcova bytu trvá z místa jejího bydliště - na druhém břehu řeky, v 

Calm´s Pointu - metrem čtyřicet minut. 

Naložili nás do "dobytčáku" konstruovaného k přepravě dvou set kolonistů 

spolu s vybranými druhy rostlinstva a zvířectva. 

Ve vesnici Mijamoto, kde Musaši prožil část dětství, se nacházela šintoistická 

svatyně nazývaná Aramaki daimjódžin, častěji zmiňovaná jako Aramaki 

Džindža. 

Vypadáš při tom jako váza. 

Jednou mi povídala, že kdyby měla pořád ve dne v noci ležet v posteli a dívat 

se než na strop a na zdi, tak že se fakt dočista zblázní, a to jsem jí teda 

stoprocentně věřila. 

Rad bych vam vypravelo jeho bitvach a vitezstvich a o svatebni hostine, 

kterou vystrojil srdnate a krasne kralovne skytske, ale ma povidka bude 

dlouha, dosti na tom: nez se rozhodne, kdo vyhraje veceri, ma kazdy z nas 

vypravet pribeh, a tak ja tedy zacinam. 
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V tomto případě dochází ke kvantitativní extrakci a nasorbované množství 

analytu je dáno pouze kapacitou stacionární fáze a původní koncentrací 

analytu ve vzorku. 

Poprvé za dlouhou dobu jsem se v noci pořádně vyspal. 

Navíc, okna byla z voskovaného papíru, takže přes ně stejně nebylo nic vidět. 

"V Sanatoriu?!" 

Několik jich zabili a mrtvé hodili do plamenů. 

Shoogar skocil blabolicimu cizinci do reci. 

Ve špitále mu vypumpovali žaludek a to se ví, měl v sobě slušnou porci 

chloroformu. 

Potom zapláčou a zmizí. 

Po celou noc a po celý následující den ho delfíni neopustili, dokud se 

nedostal na souš. 

Zalesněná oblast střední části krasu zůstává pod vlivem brněnského údělu. 

V následující půlhodině se začaly trousit služebné. 

Tradičně stáli na nejnižším stupínku afghánského sociálního žebříčku. 

Julian zas kvůli tomu, aby vypadal lepší než my a zabodoval u otce. 

Dále je možné upevnit jeden nebo několik malých magnetů na řemenici 

klikového hřídele a vyhodnocovat impulzy indukované v pevné umístěné 

cívce. 

Každý pes je pohodlný a proto tlumok s masem musíte nosit vy. 

Skláněl svou snědou, trochu nažloutlou, napjatou tvář a vůbec nevěnoval 

pozornost vojákovi, který teď zavolal: "Druhé varování, pětko." 

Mel fantazii, jeho snimky i serie srsely vynalezavosti a vtipem. 

They evolved as jacks-of-all-trades, trained to move, observe, hunt and kill in 

any enviroment - land, sea or air. 

Tyhle dny, to byla, jako když se vám utrhne člun z úvazku, akorát že 

nedriftovala po moři, ale časem - ráno byla schopná si myslet, že je rok 

čtyřicet sedm a odpoledne zase, že je čtyřiasedmdesátý. 

Díky ventilátoru dochází i k cirkulaci vzduchu uvnitř skříně počítače. 

Premohl bolest v krute namahanych nohou a tise se prisunul bliz. 

Nicméně největším trhem pro bezpečnostní služby (a zkouškou ohněm při 

událostech, které v podstatě vytvořil průmysl) je poinvazní Irák. 

Všechno to bylo veliké, hrozivé, neznámé nebezpečí. 
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Jseš praštěnej? 

Měl vyčítavě jasnou červenou barvu na růžovém podkladě. 

Nakonec byla do Shearnessu v usti Temze (ci presneji v usti reky Medway) 

presunuta 3.bitevni eskarda a 3.eskadra krizniku pod velenim viceadmirala 

Edwadra E. Bradsforda (vlajkova lod Dreadnought) 

"Uvolním trochu svůj drát," řekl jsem, "takže budeš moci odpovídat na mé 

otázky." 

Cibulky vsypte do hrnce s vroucí vodou, minutu povařte (blanšírujte), slijte 

do cedníku a okamžitě zchlaďte pod tekoucí studenou vodou. 

<i>Budiž vzpomenuto klasického případu, jenž se stal na jednom ctihodném 

slovenském gymnáziu. 

Oáza tehdy musela vypadat jako souhvězdí zelených teček. 

Ten chvili hlidkoval, ale po necele hodine upoutal jeho pozornost nejaky 

pohyb mezi skalami. 

Proč policista otevírá skleněné dveře? 

V Münsteru se k nim přidal mladý Bernhard Berwitz ze saské komediantské 

rodiny. 

Celá staletí po něm bylo mezi cestovateli obvyklé psát divoce spekulativní, 

fantastické kroniky o cizích divech - mluvících zvířatech, lidech porostlých 

peřím, kteří létali, setkání s příšerami a jednorožci. 

Odtud jsem šel do svého kamrlíku, natáhl jsem se na sežmoulanou matraci s 

prostěradly a povlaky páchnoucími chlórem a tolikrát již sepranými, že 

méměř zprůsvitněly, a četl jsem, dokud mi nezteplalo poslední pivo - což 

trvalo asi hodinu a půl. 

"Pal!" 

Obnovy státu se ujal Hamilkar Barkas, který porazil vzbouřence, 

konsolidoval ekonomiku a vydal se dobývat Hispánii, kde byly objeveny 

vydatné žíly stříbra. 

"Ha...haló???" 

Vedle je velká prostorná kuchyně s průtokovým ohřívačem a dvěma 

pylšovými vařiči, pak je tu ještě záchod. 

Když moje nemoc ustoupila z akutní fáze, vrátila se mi dřívější činorodost. 

"Večer dávaj Zákon a pořádek, víš?" 

Do hlasu se mu teď už zřetelně vloudil strach a na všechny strany příštil i z 

jeho štiplavého potu. 
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She brought them over, folded a leg under herself and sank down on an 

ottoman, which was moronically tricked out in a design which would turn 

out, I supposed, to be taken from some Mayan funeral shroud or mystic 

Balinese menstrual cloth. 

"The kingdom of heaven is within," says the scripture. 

Jasně, myslel jsem na ni občas a na ten den a na tu pusu, až se mi to všecko 

zdálo jako sen. 

Znovu se zastavila a tupě zamžourala do denního světla. 

But of course, I am a sentimentalist, and sentimentalists will hunt for any 

excuse to maintain the more harmless fripperies of the <i>status quo</i>. 

Z Juanita by byl dobrý milenec, měli jste ho vidět, jak laskal koně. 

Half open his eyes were, and held me, dull with the smoke of their dreams; / 

His lips moved slowly in answer, no answer out of them came. 

Jeho padesát hodin nevyspalé oči nechápavě pomrkávají za skly Lennonek a 

pohlížejí na Hanku &amp; spol. 

Konkrétní manažerské přístupy se budou lišit v jednotlivích řidicích 

situacích. 

Je nápadně úzce kuželovitý s krátkými prohnutými větvemi, v habitu 

částečně variabilní. 

Spolu s manganem podporuje křemík segregaci P, As, Sb, Bi, Sn, Pb za 

zvýšených teplot. 

"Aspoň deset patnáct jezdců!" 

Na schránce patřící k ybtu 3C našel vizitku J. HARRIS. 

Tisíce dětí vyrůstaly v sirotčincích, protože matky umíraly, další matky samy 

strkaly své děti pod dveře klášterů, aby se jich zbavily. 

Král věděl, že ho Gray celou dobu pozoroval. 

Jenže tě ujišťuju, že tohle spojenectví vychladlo víc než kosti mého otce v 

knížecím kurganu na pohřebním poli v Magaši... 

"Jamie," oslovil jsem ho, "policie si bude ověřovat, kdes byl, když jsi odešel 

po tom pokeru. Víš jistě, žes byl v Innside Out?" 

"Zpátky," poručila Vendulka a vybalovala nákup, "a lístek z pokladny!" 

Dobře. 

Hlavu měla otočenou vpravo, takže se podívala dolů dřív, než se stačila 

zarazit. 
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Pan Parker Pyne s generálem Polim, slečna Pryceová se svou neteří, tři 

důstojníci vojenského letectva, Smethurst s Hensleym a nějaká matka se 

synem, oba původem z Arménie, kteří se jmenovali Pentemjanovi. 

Qwilleran řekl: "Doufám, že vám ty koblihy budou chutnat, paní Cogginová. 

Jsou s mrkví a rozinkami." 

Tím TASW postupně absorbuje nejlepšímetody řízení podniků. 

Zíral nevidoucíma očima do stropu a na čele mu opět začaly vyvstávat 

kapičky potu. 

Přesto však v očích lékařských autorit jsem neměl v rukou víc, než "ojedinělé 

důkazy." 

Mladé rybičky opět odtáhnou v malém hejnu a celý proces začíná od 

začátku. 

A náhle se ozve zblízka zastřený hlas: "Nesu vám ten balíček." 

Ať si chodí, kam chce, a dělá si, co chce. Ať se klidně dá k námořnictvu, 

pokud se několikrát týdně vrátí a roztáhne nohy, pomyslel si Kreiger. 

Jako kdyby uměl číst Brianovy myšlenky a věděl, jak strašně by se Brianovi 

nelíbilo, kdyby se majitel nějakého obchodu na něj nalepil, když on si 

prohlíží zboží. 

Byl jsem kdysi jedním z mála smrtelníků, kteří stanuli na jejím dně. 

"Pochází z Fort Myers - byl jsi někdy v týhle části Floridy, Colley?" 

Aby mi tohle vzdelani poskytl, udelal to, co vetsina Boraku dela velice 

nerada: nasel si stale zamestnani. 

Vítězství - polyká se z pohárů, máte ho vpletené ve vlasech, vaši koně se na 

něm pasou, praská v ohních a... stříká chlapům z ptáků. 

Pod jeden z vagónů umístil své závěsné plátěné lůžko, přes oblečení natáhl 

montérky a lehl si pod podlahu vagónu, kde čekal, jak celá operace dopadne. 

Jak uvádí V. Smékal, dokazuje anglický psycholog M. Argyle existenci dvou 

bipolárních dimenzí interpersonálního chování, a to: závislost - dominance, 

afiliace (sounáležitost) - hostilita (nepřátelství). 

Většina bílkovin se slučuje s různými organickými sloučeninami a vytváří 

lipoproteiny, nukleoproteiny, glykoproteiny a chromoproteiny. 

Na vojejích nás Hary objížděl a zkoušel, jestli už to umíme. 

Kluk si sedne na nedaleký šutr a jako kolovrátek opakuje: "Deset rupií, deset 

rupií." 

Praha je hlavní město Vídně, Vídeň je hlavní město Paříže, a Paříž... 
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"To mi tolik důvěřujete?" zeptal se tiše. 

Usuzování se uplatňuje při zhodnocení těchto výsledků. 

,,Vždycky když se slečnou Taylorovou mluvím, mám chuť nastavit jí pod ty 

kukadla dlaň, , abych je stačila chytit, kdyby jí náhodou vypadly," říkala 

moje máma. 

Ona ho obdařuje toužebným pohledem a on okamžitě odhaluje její rozkošné 

nohy v bílých hedvábných punčoškách, bledě modré podvazky se zlatými 

přezkami a bělostné spodní kalhotky s rozparkem, zdobené belgickými 

krajkami. 

"Prosím," naléhala na svého chotě, když se sklonila k okénku palankýnu, 

"slibte mi, že se budete držet zpátky. 

Nenávidí ho, protože j Asyřan. 

Byly různých tvarů a velikostí. 

"Nikoliv, pane Holmesi, nikoliv; ačkoliv jsem šťasten, že jsem měl příležitost i 

k tomu." 

Přidaná hodnota v ekonomice je zdrojem pro důchody výrobních faktorů, 

které jsou zapojeny do výroby statků a služeb. 

Kontrolujete výsledky v různých směrech, abyste měli jistotu, že všechno 

sedí. 

Jak už bylo řečeno, jak hmotná, tak i nehmotná aktiva představují 

zpeněžitelný potenciál, který je na začátku vyjádřen jejich pořizovací cenou. 

V centru pozornosti se proto ocitnoumezníky Fridrichova života, popisované 

v časové posloupnosti. 

"No, možná tě tam dole zabijí a ušetří mi práci." 

Proto se člověku dýchá v lese daleko lépe, než uprostřed nejčistší louky, 

proto by si měl vážit jedlí, borovic, dubů, lip, klenů a jných stromů, které 

tento elixír života produkují. 

Tisíce Rusů utekli po revoluci do Čech, do Francie, do Ameriky. 

"Ty to vidis?" 

Účastníci Lockeho loupežného dobrodružství se proplétali rostoucími davy 

popletených a vyplašených obyvatel úžin a chvátali domů oklikou přes Mara 

Camorrazzu či Uhlodýmov 

Pak ucítila zip a vzápětí pásek. 

Promiňte. 
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"It could have been one of the successor states," Halisstra said, "built after 

the great mythallars of the old Netherese cities failed." 

Zástupci ministerstva války došli na základě výsledků této demonstrace k 

závěru, že celá myšlenka je neuskutečnitelná. 

Pročpak národy tak lehko přijímají tyranství? 

"Nevěřím, že je ještě někdo jako jsi ty. Jsi jen ty." 

Někdy bývají pojmy " sionismus", "židovství" a "judaismus", nesprávně 

zaměňovány, či jim bývá přisuzován podobný význam. 

Pak zase jedna holka, která seděla za mnou, dávala své ruce a bradu pořád 

na moje opěradlo, takže jsem se nemohl opřít. 

Nešťastná láska spolu s provokativní urážlivým výrokem, majícím 

(samozřejmě neúmyslný) vztah ke studijnímu neúspěchu, je písmeno b. 

I teď, i kdybych vám řekla, že to udělám, mohla bych to udělat dřív, než 

byste zvedl ruku na svoji obranu. Můj otec svou práci zná a já měla možnost 

učit se u mistra. 

So my grandfather´s halls became full of armour and jewels and carvings 

and cups, and the toy market of Dale was the wonder of the North. 

Od té doby, co začal před třemi roky pracovat v úřadu okresního státního 

žalobce, měl na kontě šestadvacet rozsudků proti jednomu osvobozujícímu. 

"Prosím, kdo volá?" 

Jaké hodnoty obsahují pravdivostní tabulky logických operandů AND, OR, 

EX-OR? 

Když se ozvala ústředna obchodního domu, požádal o Oddělení služeb 

zákazníkům a byl přepojen. 

Povinný subjekt a jiný poskytovatel prostorových dat zpřístupňují data na 

základě nevýhradní licenční nebo podlicenční smlouvy podle zvláštního 

právního předpisu, jejíž návrh je součástí jím zpřístupňovaných metadat. 

Bratr se tam občas schovával, když měl dostat výprask. 

I na našem trhu se občas objeví příze z vláken přadných rostlin běžných v 

lidových kulturách mimoevropských zemí. 

V našich skriptech věnovaných staré češtině se touto speciální 

problematikou nezabýváme. 

Naše sovětská moc je právě v situaci, kdy po vítězství nad 

vykořisťovateli,&nbsp; od Kerenského až po Kornilova, může bezprostředně 

přistoupit k&nbsp; tomuto úkolu a důkladně se mu věnovat. 
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TRatru 815 VD 13 350 6x6.1 pohání vzduchem chlazený vznětový 

dvanáctiválec T3 - 30(V12/90°) se dvěma turbodmychadly, chladičem 

stlačeného vzduchu a přídavným chladičem oleje. 

V tom spočívá významné omezení aplikací v sociálních systémech a současné 

SI se - v duchu nové teorie - s tím snaží vyrovnat. 

Petr se v hloubi duše rozechvěje zlostí, neříká ale nic. 

Even when they didn't, there was always the chance that a demand, phrased 

as a request, would come later, perhaps when he wasn't expecting it and was 

off his guard. 

Jídelna byla tichá a prázdná, ale Ben přesto všude cítil ostražité oči a uši. 

Její účes byl dosud vpůvabném ranním nepořádku a oděv sestával pouze z 

tenké košilky a kretičké spodničky, jež neskrývala její půvabné bosé nožky. 

Políbil ji na teplou rudou kůži. 

Rozbil krabičku, a to bylo škoda. 

Na začátku první hodiny podal chlapec učiteli první knihu, kterou spolu měli 

číst - Velké učení. 

Dalo by se říct, že jsem měl takovou pichlavou milostnou aférku... 

Domy jsou v Šarlachové čtvrti oprýskané, mrtvé, ale okna jsou skoro všude 

celá, jenom špinavá, jak je celá ta léta nikdo nečistí. 

Padl na znak a kolem jeho těla se začala rozlévat kaluž krve. 

jakmile Billy zpustil povyk obklopili ho kolegové, všichni zírali a chtěli vědět 

co se děje sakra. kde je ta zaptracená krakatice? 

Nikdo nevěděl, proč se ten pes tak bojí pušky, protože Kenyon ho před 

několika lety někde našel a vzal zatoulance k sobě. 

The Roman Catholic Bishop of Kansas City said: 'It is sad to see a man, who 

comes from the race of the Old Testament and its teaching, deny the great 

tradition of that race.' 

Rozpáral Bokasovi břicho a hned se přidal k jeho strašnému naříkání, to 

když klesl pod Devovým mečem, který mu proklál bok. 

A ve vzduchu cítila chymikálie, dokázala určit, kolik příslušníků které rasy 

žije v tom kterém domě: vnímala vibrace vzduchu a zvuky natolik přesně, že 

by dokázala vést rozhovor v zaplněné místnosti nebo ucítit vlak, který by jí 

projížděl nad hlavou. 

V případě Bartolova <i>Alamutu</i> se intelektuálně-emocionální tlak 

pozorné a tedy duchovně zcela osvícené konffontace se světem (ze) slov 

nepochybně vyplatí. 
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"A neříkám, mnichové, že je možné dojít konce neutěšenosti a utrpení, aniž 

tyto vědomě vykonané nashromážděné činy (karma) dojdou utišení." 

Anguttara-nikája 

The sea has well rewarded your search, I see. 

Uklonil se, usmál se na ni a mezi zlatem jeho vousu na okamžik probleskly 

jeho křivé žluté zuby. 

Honza jich natrhala plný košík a kmotříček Chropáč ji pochválil, jak to má v 

té své klučíčí "makovici" náramně chytře uspořádané. 

Jsi mladý střážce majáku, jako jsem byl kdysi já. 

Alespoň v tomto ohledu — společensky tom nejneškodnějším — Paul svého 

přítele napodoboval. 

Z horoskopu pro Berany na letošní rok. 

experimentální model lidského onemocnění by se měl lidskému onemocnění 

co nejvíce podobat. 

Tam dochází k počitku barvy. 

V zahraničí se lze shledávat s tím, že se historicky ustálilo několik disciplín - 

jako je např. educational psychology nebo economy of education - a, vedle 

toho se rozvíjejí okruhy výzkumu a teorie, které někdy jsou, jindy nejsou za 

disciplíny považovány, jako je např. curriculum studies ( tj. výzkum a tvorba 

kurikula, u nás i jinde chápané jako součást obecné didaktiky a oborových a 

předmětových didaktik). 

Když úder dopadl, Zedd slyšel praskání kostí. 

Shakespeare, overhearing their conclusion, went before, was entertained, 

and at his game ere Burbage came. 

Jízda obklopila do kruhu příkopy, za ní se řadily oddíly pěchoty za 

korouhvemi svých kapitánů a čekalo se na vozataje, až přivezou obléhací 

stroje, a na těžké kusy. 

"Nesmysl!" rozlítila se Graen. 

Když měl být v čítance probrán nějaký nový článek, učitel ji vybídl: 

"Kiliánová, přečti to!" 

Malachy doesn't know what I'm laughing at. 

Dále: Malachi Constant dva dny po svém návratu do Hollywoodu uspořádal 

večírek - a teprve nyní, o šestapadesát dní později, večírek pohasínal. 

"Já jsem tak rád, že mohu vám... že mohu jemu... Prší snad?" ptal se náhle 

dívaje se na její zrosenou kožišinku. 



 
20 

 

Relativní sazba daně je obvyklá u běžných daní, setkáme se s ní ale i u daní 

kapitálových. 

Hnízdní komůrky hostujícího mravence jsou od komůrek hostitele izolovány. 

Protože vše, co je v Knize zákona, musí být pravdivé, povede vše, co se staví 

proti ní, k pocitu nejistoty. 

Assume an order of atomic orbitals (lowest energy first) as follows: 1s &lt; 2s 

&lt; 2p &lt; 3s &lt; 3p. 

Tato etika nemůže zabránit pozměňování, řízení a využívání přírodních 

zdrojů. 

Pokusy z nedávné doby však prokázaly, že tento předpoklad je prostě 

chybný. 

Tooth eruption patterns can be used to some extent if the baboon is a 

juvenile (e.g., the long, razor-sharped canines of male baboons erupt 

between 5-6 years in the wild, but may erupt 1.5 years earlier in captivity). 

"Na, vypij to rychle," drmolí, podávaje mu roztřesenou rukou kalíšek. 

Klára jedním plynulým pohybem doklekla na levé koleno, sevřela hranatý 

glock oběma rukama a mířidla jí vylétla před pravé oko. 

Má-li být někdy uložen trest smrti za dezerci, mělo by se tak stát v tomto 

případě, a to nikoli ve smyslu trestného opatřeni nebo odplaty, ale proto, aby 

byla podpořena kázeň, jež sama o sobě může vést vojska k vítězství nad 

nepřítelem. 

"Umíš česky?" rozsvítil jsem. 

"Haló! Přijal jsem tvou depeši! Opětuji pozdravy! Mnoho zdaru!" 

Anna neměla ani schopnosti, ani ambice. 

Psalo se v ní, že monsieur Washington byl sice přijat se vší úctou vůči stavu 

a postavení toho, kdo jej pověřil tímto úkolem, i vůči "jeho vlastním kvalitám 

a velké zásluze", že však Legardeur jako francouzský důstojník, který má své 

rozkazy a hodlá je plnit, nemůže výzvě k vyklizení údolí Ohia v žádném 

případě vyhovět. 

"To jsem já." 

Vždyť mě ani nezná. 

Přinejmenším z části. 

Nějak ten režim podvedl. 

Za nimi byla ohrazena látkovými stěnami malá čtvercová prostranství a ta 

byla hlídána učitelskými učedníky, kteří dávali pozor, aby náhodou někdo 

nevyslechl Vzdělání zadarmo. 
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Jestli mi to neuděláš, já tě sežeru! 

Zemřel na samém počátku 2. století př. n. l. 

Pro ilustraci a podání základní informace uvedeme pouze následující modely 

neuronových sítí, a to ve velmi sumarizované formě. 

Ty tomu starému parchantovi věříš? 

Je to tvá povinnost, která tě stála tvou lásku a děti, které bys mohla mít. 

Zedd se snažil začít opět jasně myslet. 

Vždyť je to taky napůl šarlatán. 

Velké publicity se dočkaly ampallangy, což byl - a mezi fanoušky piercingu 

dosud i je - název pro naříznuté a propíchnuté pyje Dajaků nebo také 

Sadangů na Celebesu. 

Po chvilce uviděla, že se k ní vytrvale přibližuje postava, která vypadala 

slibněji. 

Obratně se mu vyhnula, sekla pařátem a otevřela mu v mase dalších pět 

dlouhých ran, které se rychle zalili krví. 

Na pravé straně jsou opravené a dokončené výkresy. 

Nalezl krev na cestičce vedoucí k domu a stopy, jako kdyby po ní někdo tělo 

vlekl. 

Stoupali dál a ohromilo je, jak blízko vlastně jsou. 

Toliko geny pro ribozomové proteiny, DNA- a RNA-polymerázu chybí a jsou 

ve své funkci nahrazovány jadernými geny. 

Střední střelci, včetně seržanta Garpa, viděli, jak trosky podklouzly pod 

břichem bombardéru. 

Já tedy ne. 

"A čekají, až začne nějaký pěkně otravný proslov." 

Roste ve mně soucit a láska. 

Když mi bylo osm, šokovalo mne sdělení, že náš starý král zemřel v roce 

1953, tři roky předtím, než jsem se narodila. 

"Zdá se, že jsi jim uštědřil pořádnou nakládačku." 

Harriet mu s pocitem marnosti nechala vzkaz a plahočila se dál. 

"Někteří jiní zas ne, tak už to chodí." 

Oba nás to překvapilo;byl to poslední oblázek, který jsme toho dne hodili; 

stáli jsme na břehu a sledovali kola, která se šířila na hladině v místě 
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dopadu, až konečně i rackové usoudili, že jsme doopravdy skončili s rušením 

jejich vesmíru, a přelétli zpátky na náš břeh. 

Othello, vy najlepšie poznáte možnost jeho obrany; hoci tam máme 

širokodaleko uznávaného miestodržitela, jednako verejná mienka, ktorá v 

konecných dôsledkoch ovplyvnuje naše rozhodnutia, zdvíha hlas za vás. 

Přemohl bolest v krutě namáhaných nohou a tiše se přesunul blíž. 

Je pravda, že když moje dcera vylezla v 8.30 ze stanu a v zahraničních 

plavkách se vzdálila k umývárně, skupina polských turistů rozsypala třicet 

desetikorun, bufetem projel trabant a jeden pán z Prahy dostal od manželky 

facku. 

Poslední strana slouží jako kopie souhrnné zprávy o vyšetření a léčení 

nemocného, jejíž originál se odesílá ošetřujícímu lékaři (praktickému nebo 

obvodnímu) nebo zdravotnickému zařízení, kam je nemocn překládán. 

Ensure investment in technologies and processes that are adptive rather 

than rigid, e.g. virtual server and appliacation technology and the use of 

Change Models. 

Připadalo jí, že se na ni valí události mnohem větší a silnější, než jaké si 

dovede představit 

"A jo, vzpomínám si," řekl Max a oči mu potemněly. 

Ještě za tmy, hned po laudes, jsme byli na mši ve vesnici v údolí. 

Jenže u Freda nebyly rty smyslé, nýbrž tvrdé jako žula. 

"Proč ne," souhlasil JUDr. Richard Mezihorský, protože jinak ani odpovědět 

nemohl. 

Dá se to vařit? 

"Co si o tom myslíš ty?" 

Jedno po druhém. 

Mimoto podniková informatika využívá další zdroje podniku (např. budovy, 

energie, finance apod.), zdroje dostupné na ICT trhu (hardwarové a 

softwarové produkty, informační zdroje a ICT služby), zdroje segmentu trhu, 

ve kterém organizace působí (např. de-jure a de-facto standardy), a veřejné 

zdroje (např. vzdělání, právo apod.). 

Byla oblečená střídmě v tmavohnědých šatech upnutých až ke krku. 

K šíření magie i astrologie přispěl stoicismus. 

Nějakou specifickou estetickou hodnotu přece úsměv nemá a ztotožnění 

osoby jenom ztěžuje. 
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Studenti u ostatních stolků se zarazili, na okamžik byli v šoku, ale pak si 

začali ukazovat a smáli se. 

Budeme to my! 

Právě se objevil, vysoký a tmavovlasý, oblečený ve špatně padnoucím 

sportovním saku. 

Nicméně, i když připouštěl, že s tím strojkem bylo asi něco v nepořádku, 

neztrácel naději, že by ty hodiny pořád ještě mohly explodovat, a jako příklad 

uvedl barometr, který poslal kdysi vojenskému guvernérovi v Oděse a který, 

třebaže byl načasován, aby vybuchl za deset dní, vybuchl až někdy za tři 

měsíce; pak sice, pravda, rozmetal na prach pouze služebnou, jelikož 

guvernér už před šesti týdny odjel z města, ale aspoň prokázal, že dynamit 

jako ničivá síla je v součinnosti s řídícím mechanismem agens mocný, byť 

poněkud nedochvilný. 

Minulou sobotu jsem byl u zubaře a slyšel jsem tenhle rozhovor. 

Srdce mám sevřený v hrudi. 

Stupeň komplementarity miRNA:mRNA je klíčovým faktorem ovlivňujícím 

mechanismus regulačního účinku. 

Přijímám vás do svých služeb jako pomocníky českého krále. 

Byl to nevědomý, ustrašený venkovský lid. 

Nemám zdání, co teď. 

Avšak díky vysoké volební účasti, povzbuzené volbami do Říšské rady, se v 

nově složeném sněmu prosadili také mladočeši a agrárníci. 

Bez přestání se zaměřovala na jakékoli známky povýšenosti a už dávno 

zaznamenala, že z Barryho Fairbrothera a jeho kumpánů v obecní radě 

přímo čiší. 

She was our Mr. Bilbo's first cousin on the mother's side (her mother being 

the youngest of the Old Took's daughters); and Mr. Drogo was his second 

cousin. 

Automaticky&nbsp; jsem ho přestal poslouchat a rap Zacka De La Rochy 

ještě trochu víc zesílil. 

Pokud širé pláně nejsou zasněženy, tak se alespoň zelenají. 

Nejprve se zastavme u terminologie. 

Gratchi, co se děje? 

It should be pointed out that the above arithmetic indicated expectation of a 

much lower rate of advance in the stock market than had been realized 

between 1949 and 1964. 
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"Já vím," řekne. 

U východní brány Zakázaného města už stála řada nosítek. 

"Ptáte se kvůli titulní straně?" zajímal se kramář. 

"Vypadá to," pokračoval kancléř, "že jsme po kolena v krvi a krutostech". 

Tento salón byl jejím oblíbeným místem , kam chodila, když chtěla být sama. 

Klekl si, rty přitiskl ke stropu a svlažil si je vlhkým mechem. 

Původ Sekelů, druhého "natio recepta" se nedá přesně doložit. 

Povídám ti, že ty mohutné pojmy, které vypadají tak nesmrtelně, nemají pro 

něj vůbec žádný smysl. 

Jedno německlé městečko zas bylo ponecháno svému osudu. 

Oděný ve svých kůžích a kožešinách, sedící na mohutném válečném oři, se 

nad ním jeho otec tyčil jako obr. 

Panečku, pomyslel jsem si, být takhle chytrý! (Já sám jsem člověk, jemuž 

činí značné potíže napsat dvě smysluplné věty na téma "Výlet do Zoo".) 

Mikael si uvědomil, že ho každý bod bude stát deset tisíc korun a šest dní 

vězení. 

Augustus vládl světu, ale Livia vládla Augustovi. 

Taková maličkost. 

U okénka seděla paní Reiko, choť komořího Sana. 

Odtud jsme se všichni odebrali povozem do St Augustina beze všech 

význačnějších příhod, a my druhého dne navštívili jsme pana Ripratona u 

jeho sestřenky. 

"Přál bych si, abys promluvil s lidmi, co bydlí v okolí skal, především u 

vstupu ke Králově strži." 

Nie je mi do tanca. 

Julia ještě ty černé lodičky Prada s jehlovými podpatky měla. 

Náčelník Bly sezval své nejbystřejší muže a požádal je, aby na telegram 

odpověděli. 

Vypadal starší než na svých pětatřicet let. 

Strašně nerad to říkám, ale ta mámina předpověď ohledně mě a Rowleyho se 

začíná vyplňovat. 

To on přiděloval práci Camillovi a jeho kolegům v kanceláři, a Camille mu 

tak projevoval jistou úctu; snil o tom, že Grivet jednou umře a on ho možná 

za takových deset let nahradí. 
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Před přípravou ji důkladně oškrábejte a omyjte. 

"Ovšem že tam nebyl, Greto." 

Ty určitě nebudou stát o hrátky v posteli. 

Váš psychologický profil, jak jej známe, tomu vůbec nenasvědčoval. 

Tou první se stala kytara značky DANELECTRO, kterou mi koupil táta. 

Zůstala mu po oprátce. 

Jiných ale neměl odvahu se dotknout, mladých učitelek a studentek, jimž 

jeho žena vedla seminární práce, nebo té krásné elegantní ženy doprovázející 

vysokou stařenku, která zamířila rovnou za babičkou, ani té právní 

poradkyně, jež mu přišla vyjádřit soustrast spolu s ředitelem odboru a 

několika dalšími kolegy z ministerstva a držela se rozpačitě stranou, dokonce 

ani kabát si nechtěla odložit, ačkoli v obýváku se topilo. 

Že tohle je právě největší lidské štěstí - že nevíme, co bude zítra, natož... 

A pak, jak naděje na Oskarovo nalezení pomalu odmumírala, jeho otec se dál 

škrábal i na ta nejnepřístupnější místa pobřeží s dalekohledem téměř 

neustále přilepeným k očím. 

Vzápětí přečte seznam vítězů za Dvanáctý kraj. 

Osamělý plachtař, který se neobtěžoval spouštěním motoru, všiml si Mikael. 

Ale co. 

Ach ano, jednou jsme také viděli losa. 

Pod svou mezitím nabytou důstojnost se to musí honit za kusem žvance. 

"Děláte inventuru před dražbou?" 

Zablikalo na mě další červené tlačítko. 

Húrin Turgonovi řekl: "Pane, jsme jenom smrtelní lidé, ne jako Eldar." 

The Passengers note in the Arsenal has a number after it, indicating how 

many Infantry Teams the Team can carry. 

. פְסָלָהּ, דְבַשׁ בָהּ נָתַן וְאִם  

„Hopsal, až se mlátil hlavou vo strop, chápete?“ 

"Někdo vám škvírou na dopisy hází dovnitř výkaly?" 

Není nepodstatné, s kým se stýkáme a přátelíme, jaké máme zájmy, co 

čteme, na co se rádi díváme v televizi. 

Od bahňáku se neslo veselé kejhání hejna hus. 

"What word of them?" 
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Jiná otrokyně pokládá na tvůj stůl další skříňku,&nbsp; velice podobnou té 

první, tato však obsahuje zlato. 

Úplně nahoře v John O'Groats, nejzazším koutu Skotska, kde slunce svítilo o 

polovinu méně než jinde, ale dvakrát tak krásně. 

Věděli z mnohých dřívějších zkušeností, že večer - ať již po návratu z 

klubovny nebo z nějaké výpravy - bývají vždycky tak unavení a tak nabití 

dojmy, že z učení nikdy pak nic nebylo, a zejména tehdy ne, když se vrátili ze 

Stínadel. 

Kriticky se na své dílo zadívám: má cenu nechávat našim takový trošíček? 

„No tak vidíte,“ odvětil inspektor spokojeně, „budete mít náramně polehčující 

okolnost.“ 

Kdo se považuje za lovce a zálesáka, ať si položí otázku: Obstál bych v 

divočině, kde je jen zvěř, kdybych měl jen luk a šípy, měl ujít pět set 

kilometrů a být živ jen tím, co mi dá příroda? 

Když to královna uslyšela, celá se roztřásla zlostí. 

Nakonec na mě skočí obrovský černý panter a pozře můj mozek a srdce. 

Tím se pravá půlka nástupiště uvolní, a až přijede rychlík, dá se tam 

nastoupit bez zbytečného strkání a taktizování. 

Pokud se ještě ve všech informacích orientujete, určitě vás bude zajímat, že 

různé letouny mají charakteristické, sobě vlastní varianty téměř všech 

popsaných mechanismů. 

Je potřeba držet svůj temperament na uzdě a brzdit svou přirozenou 

agresivitu. 

Prováděl jsem dechová cvičení, naučená v hodinách herectví, a tak se mi 

podařilo nejméně na osm vteřin zachovat klid. 

Máslo již nepředstavuje nezdravou potravinu. 

Miroslav také hraje na kytaru, jezdí na motorce a je neustále pozitivně 

naladěný a hrozně usměvavý a příjemný a všemi milovaný. 

Ianthiny stříbrné prsteny se zaleskly na prstech s dokonale upravenými 

nehty, když psala další jméno. 

Sestra Margaretha tam vždycky stála, dokud jste čaj nevypili a vykládala, že 

pročišťuje duši právě tak jako tělo. 

V průběhu posledních deseti let od vydání knihy Colbornová se spoluautory 

sledovali rozvoj tohoto nového vědeckého odvětví a na studiích 

uskutečněných na zvířatech potvrdili, že chemické látky narušující 

hormonální rovnováhu nepříznivě ovlivňují vývoj a plodnost. 
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Marie tomu rozumí. 

Je to pochopitelné, vždyť asi nespravedlivé by bylo, kdybychom byli vystaveni 

vlivu těžkostí (symbolika vitaminu A) bez jisté ochrany (symbolika zinku). 

Není to zadarmo, ale vyplatí se to. 

Pes o samotě je stejně vážný jako lev, had nebo přednosta úřadu; jeho 

humor a hravost propuká jen ve společenství s člověkem, což poznat náleží k 

přírodopisu psa i k přírodopisu humoru. 

Blecha, která saje inteligentní krev, je sama inteligentní. 

Usmál se a upřel na mě zrak. 

Zasloužíte si lepší Prahu 4. 

Ale proč? 

Na tom místě je příliv neobyčejně mocný a mnoho mladíků, kteří nestáli 

dosti pevně, bylo jím smeteno do vody a důkladně si zmáčelo šaty. 

Cítili jsme, že ty dva případy by mohly mít souvislost a že by se mohl znovu 

otevřít Hvězdin případ. 

Ani nevyčkají podzimní rovnodennosti? 

The south shore was red clay, smooth as any road. 

Více než obvykle věnujte pozornost finančním záležitostem. 

Pokud se v řadě vyskytuje pouze jedna figura svého druhu. 

Otázka zní, jestli je vhodné mluvit o štěstí. 

A byla mladší. 

Prohodíme ještě pár vět a rozloučíme se. 

Co by bylo? 

Puis-je vous inviter à diner aujourd'hui? 

Tím také jakákoli další zmínka o existenci Velkomoravské říše u něj končí. 

"Potřebujete nás?" 

Někde to tak silně páchne splašky a odpadky, že si musím zacpat nos. 

Nenápadný podnik, který se určitě řadí k lepším restauracím. 

Může to znít zvláštně, ale tyto výsledky jsou lepší kvůli menšímu počtu 

pediatrů. 

To nevím, ale popravdě mám špatnou paměť na lidi. 
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Ty schody vedly zhruba z jihovýchodu na severozápad a baráky tam byly 

jenom po jedný straně; na protější byla tlustá, kamenná a poměrně nízká 

zídka, o kterou jste se mohli opřít loktama a přes střechy nižších domů pod 

schodama zadumaně pohlížet na panoráma s michelským plynojemem a 

vršovickým nádražím. 

A tak od dob císaře Karla IV. není už podstatou dívčí války zdravý, šťastný, 

dovádivý sex, ale perverzní zabíjení mužů ženami a naopak. 

Nepodléhejme depresím. 

The south shore was red clay, smooth as any road. 

Potom nám ovoce začal rozdávat - jablka, pomeranče, švestky, víno, třešně,a 

hrušky. 

"Ale zakryj okno, aby nikdo náhodou neuviděl, jakého máme hosta." 

Potěšíte lehkým piškotovým nebo tvarohovým moučníkem. 

Přikývla jsem. 

Kuchyň byla nepřívětivá vysoká místnost vzadu v domě. 

Pozítří je neděle. 

Hráč má právo domnívat se a dokonce to tvrdit trenérovi a funkcionářům, že 

je ve špičkové formě. 

Postav se rovně, zvedni jednu nohu a zase ji spusť. 

„Kdybych chtěl slyšet svou ozvěnu,“ odvětil bratr Cadfael, „aspoň promluvím 

první. 

Hlavní je na to prostě nezapomenout. 

The intrinsic value is what the fundamentals indicate something is actually 

worth based on the law of supply and demand. 

Co nám tedy můžeš poradit, aby se nám líp vedlo? 

" No tak, Mafaldo, když půjdeš takhle pomalu, přijdeme pozdě." 

Týden po novém roce dorazily na Manhattan. 

Proč jsem se nechala tím milionem esemesek dotlačit k tomu, že jsem kývla 

na to, že se může stavit na kafe? 

Když jsme spolu šli někam do restaurace,&nbsp; hned bylo vidět, že nejsme 

jen tak někdo. 

A toho jsem se za každou cenu chtěla vyvarovat. 

Schůzka, která jej vytrhla z letargie, se uskutečnila až v půl třetí. 
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Otec mi říkal, že by se do ní vešlo až 1100 lidí, ale já mám pocit, že nás tam 

bylo někdy i více. 

Nakonec šli všichni, Pridey, Sylvia, Tony, Daniel, Jocelyn i její matka. 

Sem připojíme vodiče, na kterých budeme chtít měřit nějakou analogovou 

hodnotu. 

Velmi romantické místo. 

Darmo se zaobírat tím, co není. 

Podívej na ty pěkné lampy. 

Ještě jednou si musí vše důkladně promyslet, ale Barkhausen mu v tom 

brání. 

Posadíte se, mylorde? zeptala jsem se. 

Zmocňovala se ho&nbsp; nepříjemná závrať, když si ty impozantní zdi 

prohlížel, jako y neseděl u jejich paty, ale poletoval nad nimi. 

Nezmohl se ani na slovo, jen si nakrucoval knír a hloupě se usmíval. 

Young children can operate out of only one perspective at a time, and it is 

usually expressed as "It's mine." 

Vždyť co na ni může v dospělosti čekat? 

Zalíbíte se ve světle modré. 

Na tohle si dává pozor, má přeci pod oknem benzinovou staici. 

Tato technika není možná úplně legální, ale před nepřítelem musíte být vždy 

o krok vepředu. 

A symptomy otravy se projevily až v časných ranních hodinách příštího dne! 

Kosmas se však o této události ve své Kronice české zmiňuje pouze okrajově. 

Náhlý úpadek Bílé Vody, která se tak ocitla na samé periferii habsubrského 

světa, přečkala jen tradice mariánských poutí, silně zakořeněná v povědomí 

okolního lidu. 

Jo, ale jaký může mít princ potíže? 

Ideální doba je pro očistu a výživu pleti. 

Jistě myslí na totéž. 

Kostelík svaté Kateřiny byl nově nabílený u příležitosti mého příjezd, působil 

útulně. 

Kdyby tu noc nějaká policejní hlídka zastavila šedý sedan, nalezla by na jeho 

zadním sedadle&nbsp; dívku v bezvědomí a vpředu podivně klidného řidiče. 
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Takže si nejdřív půjdou koupit chlebíček do automatu a potom půjdou do 

bia. 

Otec ale neví, že Johan Maxovi dvakrát ročně volá. 

Kdykoli jedu do Ostravy, vždycky si na to vzpomenu. 

Nejprve s ním soucítila, pak polemizovala, ale během Kadeho období vzdoru 

(dalšího klišé a další pravdy) už vždycky jen zavěsila, dítě uložila do postýlky, 

vzala si valium a objednala pizzu. 

Vtom vešel Jonathan, zavřel dveře a těžce klesl do křesla. 

"To je tvoje smůla," odvětila Anna, předstírajíc nafoukanost. 

"Jinak to nemohlo dopadnout," řekl a ani se na ni nepodíval. 

I přes své vzrušení zaznamenala, že hrabě má na muže velmi krásné a vlídné 

oči. 

"Je mi bídně," řekl s našpulenými ústy, "už celý týden je mi bídně." 

Z horní police jsem si vzala alespoň pár tvrdých perníčků na strouhání, 

kterými maminka sypala kynuté švestkové knedlíky, kaši a nudle. 

Gratinované ovoce je pro zaměstnanou ženu nejrychlejším dezertem po 

večeři. 

Druhá půlka patřila strýci Bedřichovi. 

Jen připomínám, kus špeku opečeného nad žárovištěm, je lahůdka. 

Mluvení navíc zrychluje čas a zmírňuje úmornou monotónnost. 

Opravdu? 

Nikdy dřív si té okolní krásy nevšimla. 

Její nervózní prsty se jí pořád pletly a z rukou jí neustále padaly věci. 

Stáhl je zpátky dřív, než jsem se k nim dostala. 

Kupodivu absolvoval doplňovací školení a za půl roku hurá zpět do Ameriky. 

Jestli zprávy z posledních hodin nelhaly a síť se skutečně prakticky celá 

zhroutila, došlo u většiny reaktorů k nouzovému vypnutí, uvažoval 

Marpeaux. 

Ještě aby tak skenovací program vypověděl službu, routry nerozdejchaly 

aktualizace a wifina byla fuč. 

Některé kusy, které jim dodali, byly hodně agresivní, a čím agresivnější 

jedinec, tím hůř se omračuje. 

Při zápasech jsem nemíval se svými staršími spoluhráči žádné potíže. 
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Ke svému překvapení Rosinah vůbec nenašla rušný barák, nýbrž prostý a 

nezvykle poklidný dům. 

A mouchy bzučely nad břichem, z jehož hnilob dralo se černo páchnoucích 

pluků larv, valících se jako černý sirob podél těch cárů živoucích. 

Ale teď vám doporučuji, pane Holmesi, aby jste se porozhlédl v kuchyni. 

"Pomóc! Únos! Atentát!" 

Chvilku bylo ticho, usmívala se. Samotnou ji překvapil tón vlastního hlasu. 

Ale když se můj zrak vyjasnil, došlo mi, že od toho, co se právě odehrálo, 

není úniku. 

Byla to bohužel jen nic neříkající zpráva. 

Tu má Rosina vážně moc ráda, a to je co říct! 

Rozpačitě se zasmála a na levé tváři se jí udělal dolíček. 

Všimnul si toho i náčelník a jednoho dne mi povídá: „Hele mladej, ty bys 

chtěl asi lítat s vrtulí, co?“ 

Slavomírovi se kupodivu ulevilo, pohlédl z okna na šedivou oblohu 

mrazivého svítání. 

Právě včas. 

Šofér ho vzbudil ve tři čtvrtě na čtyři ráno, tak se rychle oblékl a odjel s ním 

do Riddlesdale Lodge, kam dorazili v půl páté. 

Ulice se probírala z bujarého nočního života do nového dne. 

Všechny Rodriguezovic děcka bydlela při vysoké doma. 

Když nemáme vlastních dítek, budeme se starat o jiné! stálo na přední 

straně pamětí manželů Olivových. 

Dav kolem vrcholu schodiště na Oxford Street připomíná proud lávy snažící 

se probít si cestu zpět do nitra sopky a teplo všech těch těl navzdory 

osvěžujícímu nočnímu vzduchu způsobí, že mě okamžitě zalije štiplavý pot. 

"Máš sebou ručník?" oslovil Ford nečekaně Artura. 

Když slyšela pilné klapání singerovek, byl svět v pořádku. 

Chvílemi je tu plno kouře, nebo se mi to jen zdá? 

Ukázalo se, že jsou pravdivá. 

Nakonec si příroda vzala zpět, co jí patří. 

"Ježíšikriste," vydechl a zkřivil tvář. 

Vdechl vůni čajových lístků a nabral na lžičku cukr. 
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Zase. 

Jsou nepoužitelní. 

Pokud se rudým jednoho dne podařilo obsadit stanici, nedokázali se v ní 

udržet - hned příští den utrpěli při protiútoku koalice bolestné ztráty a 

museli se zase stáhnout. 

Kamaráde, dnes bude nejlíp se někam zdekovat. 

Tam jsem alespoň věděl, že jsem sám. 

Přehlédl pohledem potemnělou místnost, ale v přítmí zaplivané krčmy uviděl 

jen prázdné tváře bez života. 

Zdi byly plné obrázků, ale točil se k nim zády. 

Oběd máte tady, upozornila ho. 

Sám tvému konání požehnám a budeš moci jednat mým jménem. 

Ale jsou hodně vyspělý... 

Artur se zakuckal pivem a vyskočil na nohy. 

Každý její pohyb se zdál být strnulý a trhavý, přesto vyzařovala skrytou sílu, 

kterou nikdo z přítomných nehodlal pokoušet. 

"Víš, kdo to je?" "Netuším," odpověděla jsem po pravdě, protože mám strašně 

špatnou paměť na lidi. 

Její nová adresa zde bohužel není uvedena. 

Odpověď by nám mohlo dát jen zkoumání jejich vnitřní struktury. 

Vím jen, že má sestru, snad známou herečku. 

"K čemu by asi jinak klíče byly? Ten můj ale nepasuje." 

"To zrovna povídám!" řekla Eugenie a významně zamrkala. 

Hledě vzhůru na kapitánský můstek, oznamoval: “Poslušně hlásím, 

kapitáne, že mi pes roztrhl kalhoty a že tohoto psa honím za účelem 

potrestání!” 

Kdoví, jak to tam dopadne. 

"Ale já připravuju hostinu," namítla jsem. 

Uvolněte se v lázni s vonnými oleji. 

Poslouchejte, co dítě říká, sledujte, co jeho činnost naznačuje. 

Zvonek se zrovna rozcinkal, když se venku ozvaly kroky a do pokoje vstoupil 

strýc Willoughby 

Starobylá postavička přikročila blíž. 
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Snědý, se světlem v očích. 

Hlas vichřice podoba. 

Jeho se rodiče vyptávají, jak prožil den, na gauči se neválí Abiny časopisy, 

nýbrž jeho Vonnegut a Steinbeck, odtok umyvadla ucpávají jeho vlasy. 

Velmi zajímavé, skutečně velmi zajímavé, řekl Holmes a upřeně pozoroval 

podezřelé relikvie. 

Šest minut dlouhá setkání. 

Čeká vás pohovor, na kterém chcete zapůsobit. 

Zdálo se, že terapeutovy rady skutečně zabírají. 

Život není na povel, rozsoudí nás čas. 

"Ježíš, nechci, seš hrozná. Už zhasínám." 

To není z lidských kostí, neboj se! 

Takové typicky přímořské jídlo, je to snad nějaký zvláštní krajový zvyk? 

Byla zamčená a klíč byl pryč. 

Vysoký koberec byl zšedlý prachem, potřeboval vyluxovat. 

Někteří se vraceli zpátky domů, a druzí s už nikdy nevrátili a vytráceli se z 

paměti sousedů i přátel. 

Dole v ulici stála důstojná římská matrona, byla to Annarella. 

Slibný důstojník, bystrý, nesmírně silný v boji muže proti muži a rozhodný 

vůči svým vojákům. 

Když mu podali skleničku, vypil ji naráz. 

Měl jsem celý případ zveřejnit, i když by to znamenalo zrušení programu a 

konec pokusů o osídlení Marsu. 

"Ne, ne," odporoval Ford, "prostě to bude jenom konec světa." 

Historická patina i malebnost, romantické prvky prostředí budou setřeny a 

potlačeny... 

Nevím, co tím myslíte, já tady jenom sbírám hmyz. 

Ale když v sobě ředitel luxusního mezinárodního hotelu objeví náramnou 

chuť na zapadlé vzpomínky náhodného hosta, související s jeho nosičem 

kufrů a odpadků, kterého by ani nemusel znát, to je zajisté ještě podivnější. 

Jinou variantou pláště byla objemná součást oblečení, která není obvykle 

znázorněná na portrétech, neboť se používala pouze při pobytu venku. 
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Pak se náhle zastavila při pohledu na nádhernou kolii, která na ni vzhlížela 

vážnýma očima a vrtěla ocasem. 

Připadalo jí, že něco takového je možné jenom ve filmu nebo na jevišti. 

 


